
 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بهشهر

 غیردولتی خوارزمیمدرسه 

 آمار و احتمالات   : درسامتحان داخلی  الاتؤس

 1صفحه               14 تعداد کل سؤالات:            1401ماه  خردادنوبت:          يازدهم رياضی            :پايه و رشته                  نام دبیر : فرجی

 بارم نمره سؤال رديف
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 هاي زير را مشخص کنید.نادرستی عبارت يادرستی 

 مربع کامل است. 25عدد زوج باشد آنگاه  6الف( اگر 

 ها به کمک دادگان هميشه اطلاعات ثبتي در اختيار است.ب( در روش گردآوري داده

  B) = P (A) + P (B)   ∪P (Aداريم: Bو  Aپيشامد ناسازگار ج( براي هر دو 

 

 مناسب پر کنید.جاهاي خالی را با عبارت 

 ها برابر ........................... خواهد بود.ها با هم برابر باشند، واريانس آنالف( اگر داده

 اي که بيشترين فراواني را داشته باشد ............................... نام دارد.ب( داده

 

 ارزش گزاره سوري را تعيين کنيد، سپس نقيض آن را بنويسيد.

 

 0=
𝑦−3
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 ارز منطقي هستند.هم   ~q7(P (و  )~q~8P (هاي ها نشان دهيد گزارهبا کمک جدول ارزش

 

 

 

 

 

 

 را رسم کنيد. B×Aو   A×Bي داده شده نمودار با توجه به مجموعه

A= {          }      B= (          ] 
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 نمره ورقه
 

  با عدد

 نمره تجديد نظر

  با عدد

  با حروف  با حروف

 تاريخ و امضاء                           : نام ونام خانوادگی دبیر    تاريخ و امضاء                      : نام ونام خانوادگی دبیر  

  1401  / 03 / 18   تاريخ امتحان : 

 صبح  9    ساعت شروع :

 دقیقه  90   مدت امتحان :

 نام :

 نام خانوادگی :

 نام پدر :

 1و  5 3و  4 



 بارم نمره 2صفحه               سؤال         نام و نام خانوادگی :  رديف
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در پرتاپ يک سکه ناسالم، احتمال آمدن رو نصف احتمال آمدن پشت است. در پرتاب اين سکه، احتمال ظاهر شدن رو و 

 پشت را به دست آوريد. احتمال ظاهر شدن

 

 

 

گوي زرد قرار دارد. اگر از کيسه دو گوي به ترتيب و بدون جايگذاري خارج کنيم،  2گوي قرمز و  3گوي آبي و  1در يک کيسه 

 احتمال اينکه گوي اول آبي و گوي دوم قرمز باشد، چقدر است؟

 

 

 

 

لامپ معيوب است. از هر کدام  3ي دوم لامپ و در جعبه 4ي اول لامپ موجود است. در جعبه 12و  10در دو جعبه به ترتيب 

دهيم. احتمال آنکه لامپ انتخابي از جعبه جديد معيوب باشد را لامپ به تصادف انتخاب و در يک جعبه قرار مي 5ها از جعبه

 محاسبه کنيد.

 

 

 

 هاي زير مفروضند : داده

8و  4و  7و  9و  15و  11و  18و  02و  15  

 مد را محاسبه کنيد.الف( ميانه و 

 اي آن را رسم کنيد.ب( نمودار جعبه

 هاي اول و سوم را مشخص کنيد.ج( چارک

 

 

 

 

 

 هاي زير را محاسبه کنيد.واريانس و انحراف معيار و ضريب تغييرات داده

8و  7و  2و  4و  9و  11و  5و  2و  4و  10  
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 رديف
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 3صفحه                                                                         سؤال                                                        نام و نام خانوادگی : 

 

باشد. دهمين داده را بدست آوريد.مي 132تاي اول آنها  9و مجموع  15ي آماري برابر داده 10اگر ميانگين   

 

 

 

 

 

ا تعريف کنيد و انواع آن را بنويسيد.گيري رنمونه  

 

 

 

 متغير کمي را تعريف کنيد. 

 

 

 

تر است؟آوري اطلاعات مناسبدر هر يک از موضوعات زير کدام روش جمع  

 الف( سن ازدواج اشخاص

ي اشخاص به نوعي ورزشب( علاقه  

 ج( تاثير يک دارو بر يک بيماري 

ي مردم براي اتومبيلد( رنگ مورد علاقه  

 

 

 

  موفق باشید: فرجی 
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 بارم نمره
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